

Песня в солдатской шинели

*Какие песни пели на войне!
От них и до сих пор «мороз по коже»!
Со временем не падая в цене,
Они живут! Их забывать негоже!*

Прошел окружной конкурс-фестиваль инсценированной военно-патриотической песни «Песня в солдатской шинели» в рамках Месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы 2019 года. В данном конкурсе принимали участие учащиеся МАОУ СОШ № 101 в двух номинациях: инсценированная военно-патриотическая песня и концертный номер.

Песни военных лет!.. От самых первых залпов и выстрелов и до победного майского салюта, через всю войну прошагали они в боевом солдатском строю. Для тех, кто прошел и пережил войну, песни сродни позывным из той незабываемой далекой поры. Стоит раздаться звукам одной из них, и распрямляются плечи, исчезают морщины на лицах людей, загораются задорным блеском глаза. Сколько их прекрасных песен!?



Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач школы, ведь детство и юность – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине, поэтому главной целью мероприятия стало воспитание патриотических чувств через духовную силу искусства.

Всё дальше уходит от нас Великая Отечественная война. Уходит и поколение, которое помнит эту войну. Но не уходит память о подвиге народа.

Она остаётся в книгах, фотографиях, фильмах, песнях, в рассказах прадедов. Но песни хранят не просто память – они сохраняют душу народа.

Слушая песни военных лет, понимаешь, что фашизм победили не сказочные богатыри, а простые люди. Им было страшно, холодно, больно. Но они выстояли. В этом сила и величие наших прадедов. А песни им помогали выжить, поэтому песни – это тоже ветераны Великой Отечественной войны.



Великой ценою заплатили ветераны за Победу, многих сегодня уже нет рядом с нами! Но мы помним об их воинской славе!



Заместитель директора по ВР – Аникеева Е.В.